

# Βιομηχανικός Απορροφητήρας

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑΣ



## S 36



**Καθαρές και υγιεινές συνθήκες εργασίας**  
Ο βιομηχανικός απορροφητήρας S 36 απορροφά την σκόνη και τα υπολείμματα της λείανσης από το σημείο δημιουργίας της, κατ' ευθείαν από το ηλεκτρικό εργαλείο.

### Βιομηχανικός απορροφητήρας FLEX γενικής χρήσης με αυτόματο καθαρισμό του φίλτρου

Μοντέλο με σημαντικά αυξημένη δύναμη απορρόφησης. Απορροφά πρακτικά τα πάντα: σκόνη, βρωμιά, πριονίδια ακόμη και υγρά. Απορροφά αποτελεσματικά το 99.9% της βλαβερής σκόνης που θα μπορούσε να γίνει επικίνδυνη για την υγεία σας. Με την πίεση ενός μπουτόν μπορείτε άμεσα να καθαρίσετε το «μπουκωμένο» φίλτρο. Το πλακέ αυτό φίλτρο είναι μεγάλης ικανότητας και η αλλαγή του μπορεί να γίνει εύκολα χωρίς λύσιμο της σκούπας. Ο βιομηχανικός απορροφητήρας τίθεται αυτόματα σε λειτουργία μέσα σε 0,5 δευτερόλεπτα από την στιγμή που θα ενεργοποιηθεί το ηλεκτρικό εργαλείο που έχετε συνδέσει. Επίσης, ο βιομηχανικός απορροφητήρας τίθεται καθυστερημένα (κατά 15 δευτερόλεπτα) εκτός λειτουργίας από την στιγμή που θα απενεργοποιήσετε το συνδεδεμένο ηλεκτρικό εργαλείο για να μπορέσει να απορροφήσει τυχόν υπολείμματα σκόνης. Το καπάκι του απορροφητήρα διαθέτει στηρίγματα για την τακτοποίηση των διαφόρων εξαρτημάτων. Δύο φαρδιές ρόδες και δύο μικρότερες «τρελές», η μία με φρένο, εγγυώνται βέλτιστη μετακίνηση.

### Πλεονεκτήματα του απορροφητήρα FLEX:

- Σύνδεση ηλεκτρικών εργαλείων: με ονομαστική ισχύ έως 2200 Watt
- Φίλτρα ασφαλείας: απαντούν στις απαιτήσεις της ΒΙΑ κατηγορίας Μ, μέγιστη διαπερατότητα < 0.1 %
- Ταλάντωση του φίλτρου (πατενταρισμένο σύστημα): το φίλτρο πάλεται με την πίεση ενός μπουτόν
- Κατάλληλη για την απορρόφηση υγρών: ηλεκτρονική παρακολούθηση στάθμης υγρών
- Σπирάλ απορρόφησης: 4 m μήκος, 32 mm  $\varnothing$  εσωτερική, με την ελάχιστη αντίσταση ροής για μέγιστη απόδοση απορρόφησης
- 2 αντάπτορες σύνδεσης: αντάπτορας για 28 mm σύνδεση απορρόφησης και αντάπτορας γενικής χρήσης για συνδέσεις

Εξαρτήματα απορρόφησης FLEX, βλέπε σελ. 87

Τεχνικά Χαρακτηριστικά	S 36 $\square$
Επιφάνεια φίλτρου	6 200 cm <sup>2</sup>
Ονομαστική ισχύς	1200 Watt
Μέγιστη ικανότητα απορρόφησης	56 l/sec
Μέγιστη υποπίεση	235 mbar
Όγκος κάδου	35 l
Βάρος	9,5 kg
Κωδικός	297.003
<b>Βασικός Εξοπλισμός</b>	
4 m σπирάλ απορρόφησης $\varnothing$ 32 mm (Z) με αντάπτορα $\varnothing$ 32/28 mm και αντάπτορα $\varnothing$ 25-32 mm	297.011
1 σακούλα (Z)	1 τεμ.
1 πλακέ φίλτρο (Z)	296.945
2 μεταλλικές σωλήνες απορρόφησης 0,5 m(Z)	300.691
1 ακροφύσιο καθαρισμού δαπέδων και χαλιών (Z)	300.659
1 στενό πλακέ ακροφύσιο (Z)	259.627
1 προέκταση απορρόφησης (Z) για την σύνδεση του σπирάλ με την βοήθεια του kit με αντάπτορες	296.953
E = ανταλλακτικό, Z = εξάρτημα	